

## Глава крупного цементного холдинга выйдет под залог

Мосгорсуд 4 октября вынес решение об освобождении главы цементного холдинга РАТМ Эдуарда Тарана.

СИЗО известный предприниматель, обвиняемый в покушении на дачу взятки сотрудникам департамента экономической безопасности (ДЭБ) МВД России, покинет после того, как на депозит суда поступит залог в размере 20 млн руб. Отметим, что именно такая сумма предлагалась районному суду, который летом этого года арестовал господина Тарана.

На заседании адвокаты Эдуарда Тарана просили Мосгорсуд изменить ему меру пресечения с ареста на поручительство общественных деятелей и предпринимателей или залог, сумма которого могла составлять от 20 млн до 100 млн руб. При этом защитники указывали суду, что господин Таран страдает тяжелыми заболеваниями, в связи с которыми он не должен находиться под стражей. "У нашего подзащитного бронхиальная астма, острая почечная патология, хронический простатит", — перечислил некоторые из них адвокат Игорь Штин, передав судьям соответствующие справки. Другие защитники особо подчеркнули, что у подсудимого пятеро детей и группа предприятий, которым, в случае если он продолжит оставаться под стражей, может угрожать банкротство. При этом защита отмечала, что на свободе господин Таран активно занимался благотворительностью и что благодаря его пожертвованиям были спасены жизни почти трем десяткам детей.

В свою очередь, прокурор настаивал на продолжении ареста предпринимателя. "Постановление Замоскворецкого суда Москвы законное и обоснованное, поэтому прошу оставить его без изменения, а жалобу — без удовлетворения", — заявил он.

Коллегия из трех судей Мосгорсуда отменила решение Замоскворецкого райсуда, в соответствии с которым, как уже сообщал "Ъ", предприниматель Таран был арестован 26 августа на два месяца. Как сообщили в пресс-службе Мосгорсуда, принимая решение об освобождении Эдуарда Тарана, суд исходил из данных о его личности, учел, что он является многодетным отцом, занимается благотворительностью и имеет за это награды, ну а самое главное, суд посчитал, что подсудимый страдает хронической астмой в тяжелой форме и что это заболевание может осложниться в условиях тюремного заключения.

Решение об освобождении господина Тарана под залог в размере 20 млн руб. суд принял исходя из того, что стороной защиты были предоставлены финансовые гарантии на эту сумму. Отметим, что при избрании первой меры пресечения в Замоскворецком суде адвокаты также предоставляли гарантии на эту сумму, однако суд тогда посчитал, что предприниматель, имеющий загранпаспорт и недвижимость за границей, все-таки может исчезнуть из страны.

Как говорят адвокаты Эдуарда Тарана, требуемая сумма на депозит Мосгорсуда будет перечислена во вторник, тогда же он и покинет СИЗО.

Напомним, Эдуард Таран обвиняется в попытке подкупа сотрудников ДЭБа, проверявших предприятия его холдинга. Якобы господин Таран через посредника Николая Забанова обещал передать оперативникам 3 млн руб. и даже заплатил им 1 млн руб. из этой суммы. Задержанный господин Забанов решил сотрудничать со следствием и позвонил предпринимателю Тарану, находившемуся во Франции, убедив его срочно вернуться в Москву для окончательного решения вопроса по проверкам. Господин Таран был задержан в аэропорту, а посредник Забанов по решению суда освобожден под залог в размере 1 млн руб.

Вчера адвокаты Эдуарда Тарана заявили, что история с подкупом проверяющих связана с попыткой рейдерского захвата предприятий холдинга, который пытаются осуществить конкуренты РАТМ. В ДЭБе на это заявили, что сотрудники департамента действуют в строгом соответствии с законом.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Николай  
Сергеев.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)